

Η ΑΘΕΑΤΗ ΠΛΕΥΡΑ

Μέσο: ΚΕΡΔΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 9/3/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . 9/3/2013

Σελίδα: 40

Innews AE - Αποδελτίωση Τύπου - <http://www.innews.gr>



ΑΘΕΑΤΗ ΠΛΕΥΡΑ

ΝΑ ΑΝΑΘΕΣΟΥΜΕ ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΗΝ... ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ!

Χθες το πρωί συζητούσαν σε μία τηλεοπτική εκπομπή οι κκ. Α. Σπυλιωτόπουλος, Φ. Σατανίδης και η κυρία Ρένα Δούρου, σε μία από τις γνωστές τηλεκοκορομαχίες επ' όλης της ύλης, όπου οι θεατές χάνουν την... μπάλα και δεν ξέρουν για ποιο ακριβώς πράγμα συζητούν οι πανελίστες. Το αυτό έπαθα κι εγώ, γι' αυτό το μόνο που μπορώ να σας μεταφέρω είναι η απάντηση του κ. Σακινίδη στην κυρία Δούρου που έλεγε ότι το έλλειμμα του 2009 ερευνάται από τη Δικαιοσύνη. «*Εξ όσων δύναμαι να γνωρίζω*» είπε ο κ. Σακινίδης, «*σε καμία χώρα του κόσμου τα ελλείμματα δεν τα αποφασίζουν οι δικαστικοί και η Δικαιοσύνη. Διαφορετικά να αναθέσουμε σε διάφορους τρίτους θεσμούς πέρα από τις στατιστικές υπηρεσίες τη μείωση των ελλειμμάτων. Να τα αναθέσουμε λόγω χάριν στην Αρχιεπισκοπή Αθηνών. Αλλά επειδή θεωρώ ότι το ζήτημα του ελλείμματος έκλεισε οριστά από την Eurostat, καλό είναι να μην λέμε ότι το διερευνά η Δικαιοσύνη. Διαφορετικά, θα στέλναμε μνηνιακά ερώτημα στη*

Δικαιοσύνη να μας λέει ποια είναι η εξέλιξη του ισοζυγίου και δεν θα χρειαζόμασταν τις αρμόδιες υπηρεσίες».

ΠΩΣ Η ΟΛΓΑ ΕΧΑΣΕ ΤΟ ΡΑΝΤΕΒΟΥ

Πολύ κουβέντα έγινε αυτήν την εβδομάδα για τη συνάντηση της Γερμανίδας καγκελάριας **Ανγκελα Μέρκελ** με ορισμένα από τα μέλη της ελληνικής αντιπροσωπείας στην τουριστική έκθεση **ITB** του Βερολίνου, το βράδυ των εγκαίνιων της έκθεσης την περασμένη Τρίτη. Από τη συνάντηση αυτή απουσίαζε η υπουργός Τουρισμού κυρία **Ολγα Κεφαλογιάννη** (που πήγε στο Βερολίνο την επομένη) γιατί η κυρία Μέρκελ γνωστοποίησε την επιθυμία της να συναντηθεί με την ελληνική αποστολή το μεσημέρι της

Τρίτης, έπειτα από πρωτοβουλία του κ. Φούκτελ, δεν ήταν δηλαδή προγραμματισμένη συνάντηση. Και, βέβαια, η συνάντηση δεν έγινε στο ελληνικό περίπτερο, όπως γράφεται παντού, αλλά στην αίθουσα εκδηλώσεων του συνεδριακού κέντρου, που φιλοξενεί την ITB, με τιμώμενη χώρα εφέτος την Ινδονησία. Αλλωστε, τη βραδιά των εγκαίνιων κανένα περίπτερο στην έκθεση δεν είναι έτοιμο για να υποδεχθεί οποιαδήποτε εκδήλωση. Για την ιστορία: Η κυρία Μέρκελ είχε επισκεφθεί το ελληνικό περίπτερο επί υπουργίας Τουρισμού της κυρίας **Φάνης Πετραλιά**, όταν η Ελλάδα ήταν η τιμώμενη χώρα και το πρωτόκολλο επέβαλε την παρουσία της. Τότε, όμως, υπήρχε χρέυμα, που μπορούσαν να διατεθούν στη διοίκηση της έκθεσης για να έχει η Ελλάδα το χρέυμα της «τιμώμενης χώρας»...

ΝΑ ΖΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΤΟΝ ΘΥΜΟΜΑΣΤΕ

Η βουλγαρική Βουλή «ακύρωσε πλήρως» χθες το σχέδιο και την υποδομή της κατασκευής του αγωγού, ο οποίος επρόκειτο να μεταφέρει ρωσικό πετρέλαιο στην Ελλάδα μέσω Βουλγαρίας. Η εισογητική έκθεση της κυβέρνησης ανέφερε ότι η απουσία της κοινής γνώμης για ενδεχόμενη καταστροφή του περιβάλλοντος και το κόστος κατασκευής του έργου, το οποίο θα έφθανε το 1 δισ. ευρώ, την οδήγησαν να φέρει στη Βουλή το σχέδιο. Ο αγωγός, μήκους 282 χιλιομέτρων, θα μετέφερε 35 εκατ. τόνους ρωσικού πετρελαίου τον χρόνο στην Αλεξανδρούπολη, μέσω Βουλγαρίας, παρακάμπτοντας τα Στενά του Βοσπόρου. Η απόφαση

ελήφθη με ψήφους 115 έναντι 25.

ΤΟ ΤΙΜΗΜΑ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Τις επόμενες μέρες αναμένεται ν' ανακοινωθεί το ακριβές τίμημα της νέας σύμβασης για τον τεχνολογικό πάροχο που συνήψε ο ΟΠΑΠ με την **Ιντραλότι**, σύμφωνα με δηλώσεις του προέδρου και διευθύνοντος συμβούλου του ΟΠΑΠ κ. **Κ. Λουρόπουλου**, στο πλαίσιο της επίσης ενημέρωσης των αναλυτών. Σε κάθε περίπτωση, σε εύσια βάση, το κόστος της νέας σύμβασης θα είναι σημαντικά μειωμένο σε σχέση με το τρέχον επίσημο κόστος και ίδιο ανά έτος, σε σχέση με την αρχικά προβλεφθείσα δεκαετή σύμβαση, πρόσθεσε ο κ. Λουρόπουλος, ο οποίος διευκρίνισε πως κατόπιν διαπραγματεύσεων, ο ΟΠΑΠ αποκτά το δικαίωμα να καταγγείλει τη σύμβαση μετά την παρέλευση τριών ετών. Ακολούθως, προβλέπεται εξαμηνιαία περίοδος διαπραγματεύσεων και 18μηνη περίοδος μετάπτωσης, ώστε να εξασφαλιστεί η ομαλή ενδεχόμενη μετάβαση σε νέο σύστημα.

ΕΡΧΕΤΑΙ Ο ΤΑΓΙΑΝΙ

Διεθνής εκδήλωση για την προώθηση επιχειρηματικών συνεργασιών στην Ελλάδα (ημερίδα και B2B Networking Event) θα πραγματοποιηθεί στις 11-12 Μαρτίου 2013, παρουσία του αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής

Επιτροπής κ. Αντόνιο Ταγιάνι. Η εκδήλωση διοργανώνεται με την υποστήριξη του Εθνικού Κέντρου Τεκμηρίωσης, συντονιστή του Enterprise Europe Network - Hellas, του μεγαλύτερου δικτύου της χώρας για την επιχειρηματι-

κότητα και την καινοτομία. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» και πρόκειται για μία πρωτοβουλία του αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και του υπουργείου Ανάπτυξης.

Ο Παρατηρητής

Περισσότερο παρασκάνιο στη σελίδα 6